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1. METODOLOGÍA

1.1 UNIVERSO
El Universo de  la encuesta está formado por  la población de ambos géneros comprendida entre 

15 y 29 años de edad, ‐ambos inclusive‐, residente en la Comunidad Foral de Navarra.

1.2 TAMAÑO DE LA MUESTRA
Se ha realizado una muestra complementaria de 522 entrevistas, a las 60 realizadas en la muestra 

a nivel nacional, lo que supone un total de 582.

1.3 ERROR MUESTRAL
Para un nivel de confianza del 95,5%, con un muestreo aleatorio simple y estimación de categorías 

igualmente probables (p=q=50%), el  error muestral es de ± 4,15%.
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1. METODOLOGÍA

1.4 MÉTODO DE MUESTREO Y DISTRIBUCIÓN MUESTRAL

El  tipo  de muestreo  realizado  ha  sido  polietápico  y  estratificado  mediante  afijación  proporcional,  en  una 
primera etapa. 

La segmentación de los municipios se ha elegido en base a los siguientes tamaños: menos de 2.000 habitantes, 
de 2.001 a 10.000 habitantes, de 10.001 a 50.000 habitantes, de 50.001 a 100.000 habitantes, de 100.001 a 
500.000 habitantes, de 500.001 a 1.000.000 de habitantes y más de un millón de habitantes. 

La Comunidad Foral de Navarra está formada por 273 municipios de  los cuales, 220 son de menos de dos mil 
habitantes, 45 son de 2.001 a 10.000 habitantes, 6 de 10.001 a 50.000 habitantes y 1 de 100.001 a 500.000 
habitantes.

Por  lo tanto, se propone realizar una distribución proporcional de  las encuestas en  los siguientes tamaños de 
municipio:

4 municipios de menos de 2.000 habitantes: Uharte‐Arakil, Cabanillas, Santesteban y Cáseda.

6 municipios de 2.001 a 10.000 habitantes: Huarte, Berriozar, Aoiz, Irurtzun, Ribaforada y Mendavia

• 4 municipios de  10.001 a 50.000 habitantes: Tudela, Barañaín, Estella y Burlada

• 1 municipio de 100.001 a 500.000 habitantes: Pamplona



1. METODOLOGÍA

1.5 DISTRIBUCIÓN DE LAS ENTREVISTAS

La población de  la Comunidad  Foral de Navarra a 1 de enero de 2011  es de  636.294 personas  según  el  Padrón  
Municipal de Habitantes que  publica el Instituto Nacional de Estadística.

La distribución de la población es la siguiente, segmentada por el tamaño de municipio objeto del estudio:

La distribución de las entrevistas por tamaño de municipio ha sido la siguiente:

Menos de 2.000 De 2.001 a 10.000 De 10.001 a 50.000 De 50.001 a 100.000 De 100.001 a 500.000 TOTAL

87 174 127 ‐ 194 582

Menos de 2.000 De 2.001 a 10.000 De 10.001 a 50.000 De 50.001 a 100.000 De 100.001 a 500.000 TOTAL

92.361 197.252 149.823 ‐ 197.488 636.924

14,5% 31,0% 23,5% 31,8% 100%
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1. METODOLOGÍA

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

Varón 16 21 18 20 17 21 24 18 17 18 22 20 16 27 28

Mujer 17 15 15 20 20 20 19 17 21 13 18 20 19 21 24

Total 33 36 33 40 37 41 43 35 38 31 40 40 35 48 52

1.6 DISTRIBUCIÓN DE LAS ENTREVISTAS POR EDAD Y GÉNERO

La distribución de las entrevistas por edad del entrevistado y género  ha sido la siguiente:
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2. Principales Resultados
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MEDIATOTAL:

2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR
P.2  ¿Con cuántas personas convives, en total, la mayor parte del año?

2,70 personas

P.3  Esas personas son….

2. PRINCIPALES RESULTADOS

Base total: 582

Base total: 531



9

2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR
P.4  ¿Has vivido alguna de estas circunstancias?

Base total: 582
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MEDIATOTAL:

2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR
P.5  ¿Qué edad tenías cuando se separaron tus padres?

9,23 años

P.6  Con quién te quedaste a vivir cuando se produjo la separación de tus padres….

2. PRINCIPALES RESULTADOS

Base total: 60

Base total: 57
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR

P.7 ¿Dónde vives la mayor parte del año?

Base total: 582
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TOTAL

2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR

HOMBRES MUJERES

P.8 ¿Ha pensado dejar de vivir habitualmente en la casa donde vives o no lo has pensado 
todavía?

Base total: 411
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MEDIATOTAL:

2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR
P.9  ¿Qué edad tenías cuando dejaste de vivir con tus padres o con las personas de 
quien dependías?

21,44 años

P.10  ¿Cuál fue la principal razón por la que dejaste de vivir con ellos?

2. PRINCIPALES RESULTADOS

Base total: 162

Base total: 135
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR

P.11 ¿Dónde preferirías vivir?

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.2 RELACIONES PERSONALES

P.12 ¿En cuál de estas situaciones te encuentras actualmente?

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.2 RELACIONES PERSONALES

P.13 ¿En cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Base total: 411
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MEDIATOTAL:

2.1 COMPOSICIÓN DEL HOGAR

P.14  ¿Qué edad tenías cuando comenzaste a vivir con tu pareja?

22,56 años

2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.15  ¿Qué edad tenía tu pareja cuando comenzó a convivir contigo?

MEDIATOTAL: 24,70 años

Base total: 97

Base total: 90
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.2 RELACIONES PERSONALES

P.16 En caso de que tengas algún hijo, ¿cuántos tienes?

P.17 ¿Con qué edad lo tuviste? MEDIATOTAL: 21,90 años

Base total: 30
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.2 RELACIONES PERSONALES

P.18 ¿Cuántos hijos quieres tener en total?

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.2 RELACIONES PERSONALES

P.19 ¿Con cuál de estas frases estás de acuerdo?

Base total: 582

% de acuerdo
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2. PRINCIPALES RESULTADOS
2.3 SITUACIÓN ECONÓMICA 

P.20 ¿En cuál de estas situaciones te encuentras?

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.21 ¿Quiénes son las personas que te ayudan económicamente?

2.3 SITUACIÓN ECONÓMICA

Base total: 455
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.22 ¿Cuál o cuáles son tus fuentes de ingresos?

2.3 SITUACIÓN ECONÓMICA

Base total: 366
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.23 ¿Qué cantidad neta de dinero ingresas al mes?

2.3 SITUACIÓN ECONÓMICA

Media de ingresos personales 921,34 €

Media de ingresos de la pareja 1.014,00 €

Media de aportaciones familiares 114,63 €

Media de otras aportaciones 292,00 €

Base total: 38

Base total: 250

Base total: 217

Base total: 10
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.24 Con esa cantidad de dinero del que dispones al mes...

2.3 SITUACIÓN ECONÓMICA

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.25 ¿Quién decide en qué gastar ese dinero al mes, tú o tu pareja?

2.3 SITUACIÓN ECONÓMICA

HOMBRES
MUJERESTOTAL

Base total: 309
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.26 ¿En cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

2.4 OCUPACIÓN

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.27 ¿Cuál de éstas es tu situación concreta?

2.4 OCUPACIÓN

Base total: 9
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.28 ¿En qué centro realizas o realizaste la totalidad o la mayor parte 
de tus estudios primarios?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

TOTAL
HOMBRES

MUJERES

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.29 ¿Cuál es el nivel más alto de estudios que has terminado hasta ahora?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

Total
Sexo

Varón Mujer
Analfabetos 0% 0% 0%
Estudios primarios incompletos 0% 0% 0%
Estudios primarios completos 1% 1% 1,1%
Educación secundaria (1ª etapa) sin título de graduado escolar o equivalente 28,7% 30,4% 26,9%
Educación secundaria (1ª etapa) con título de graduado escolar o equivalente 47,3% 48,8% 45,5%
Enseñanzas del bachillerato 8,9% 8,3% 9,7%
Programas de formación e inserción laboral sin titulación requerida de 1ª etapa de secundaria 4,5% 4,6% 4,3%
Programas de formación e inserción laboral con titulación de secundaria (1ª etapa) 6,0% 4,0% 8,2%
Programas de formación e inserción laboral con titulación de secundaria (2ª etapa) 0% 0% 0%
Programas de formación e inserción laboral con titulación de formación profesional de grado superior (+300  horas) 0% 0% 0%
Enseñanza de grado medio de formación profesional específica, artes plásticas y diseño y deportivas 0,3% 0,3% 0,4%
Enseñanzas de grado medio de música y danza 0% 0% 0%
Títulos propios de las universidades y otras enseñanzas que precisan del titulo de bachiller (2 y más años) 0% 0% 0%
Enseñanzas de grado superior de formación profesional especifica y equivalentes, artes plásticas y diseño y  
deportivas

0% 0% 0%

Enseñanzas universitarias de primer ciclo y equivalentes o personas que han aprobado 3 cursos completos  de una 
licenciatura

0,9% 1,0% 0,7%

Enseñanzas universitarias de primer y segundo ciclo, de solo segundo ciclo y equivalentes 0,7% 0,7% 0,7%
Estudios oficiales de especialización profesional 0,3% 0,3% 0,4%
Doctorado universitario 0% 0% 0%
No contesta 1,4% 0,7% 2,2%
BASE 582 303 279
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.30 ¿Dónde estás estudiando?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

Base total: 329
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.31 ¿Qué curso estás estudiando actualmente?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

Base total: 329
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.32 ¿Hasta qué nivel de estudios piensas continuar tus estudios?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

Base total: 329
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.33 ¿Qué nivel te hubiese gustado terminar?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

Base total: 247
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.34 ¿A qué edad terminaste tus estudios?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

P.35 ¿Crees que en algún momento podrías seguir estudiando?

Media de edad 19,24 años

HOMBRES MUJERESTOTAL

Base total: 247

Base total: 231
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.36 ¿Qué te impidió seguir estudiando?

2.5 NIVEL DE ESTUDIOS

Base total: 247
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.37 ¿Tienes o has tenido una actividad laboral remunerada aunque sea por poco tiempo 
o de forma esporádica?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

HOMBRES MUJERESTOTAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.38 ¿Qué edad tenías cuando comenzaste tu primer trabajo remunerado?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Media de edad 17,62 años

P.39 ¿Cuántos trabajos remunerados diferentes has tenido a lo largo de tu vida en total?

Base total: 417

Base total: 413
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.40 ¿Cómo encontraste este trabajo?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 256
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.41 ¿Cuánto dinero gastas por término medio al mes?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Dinero al mes 936,67 €

P.42 ¿Cómo ves que en el plazo de un año pierdas, sin tú quererlo, tu trabajo actual?

Base total: 256

Base total: 146
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.43 ¿Cuántos meses llevas en el paro?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Meses en paro 10,39 meses

P.44 ¿Estás buscando trabajo?

HOMBRES MUJERES
TOTAL

Base total: 69

Base total: 61
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.45 ¿Qué tipo de trabajo estás buscando?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 54
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.47 ¿Y trabajas (o trabajabas) como...?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 318



44

2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.48 ¿Dónde trabajas (o trabajabas)?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 318
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.50 ¿Quién es la persona que aporta más ingresos a tu hogar?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

HOMBRES MUJERESTOTAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.51 ¿En qué situación laboral se encuentra esa persona?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 454
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.53 ¿Y trabaja (o trabajaba) como...?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 454
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.54 ¿Dónde trabaja (o trabajaba)?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 454
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.56 ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó esta persona?

2.6 SITUACIÓN LABORAL

Base total: 454
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.59 ¿Cuáles de estas actividades de tiempo libre te gusta realizar? 

2.7 ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.60 ¿Cuáles de estas actividades de tiempo libre practicas? 

2.7 ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

Base total: 564
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.61 En total, ¿cuántas horas libres tienes a la semana para tu ocio o diversión? 

2.7 ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

Nº de horas a la semana 38,16 horas

P.62 ¿Con qué frecuencia...?

Base total: 582

Base total: 482
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.63 ¿Con qué frecuencia utilizas INTERNET?

2.7 ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.64 ¿Para qué utilizas principalmente Internet? 

2.7 ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.65 ¿Con cuál de estos lugares te sientes más identificado? 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.66 ¿Qué grado de importancia tienen, cada una de estas cuestiones, en tu vida? 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582



57

2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.66 ¿Qué grado de importancia tienen, cada una de estas cuestiones, en tu vida? 
Respuesta: Muy importante + Bastante importante

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582

TOTAL MUJERES HOMBRES
La familia 98,8% 98,0% 99,7%
La amistad 98,5% 98,4% 98,6%
La salud 96,6% 96,0% 97,1%
El tiempo libre/ocio 93,8% 92,7% 95,0%
El trabajo 93,1% 93,4% 92,8%
La sexualidad 89,8% 91,8% 87,9%
Los estudios 88,9% 86,5% 91,4%
Ganar dinero 88,1% 87,2% 89,2%
Implicarse en las cosas que pasan en tu comunidad, barrio… 82,3% 80,5% 84,3%
Interesarse por lo que ocurre en otros lugares del mundo 81,4% 76,6% 86,7%
El aspecto físico 65,7% 62,1% 68,5%
La política 37,4% 36,7% 38,3%
La religión 20,6% 19,4% 21,8%
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.67 Con independencia de lo que tú personalmente harías, ¿estás a favor de...? 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.68 ¿Hasta qué punto estás de acuerdo con estas afirmaciones?
(El porcentaje recoge respuestas 8, 9 y 10 en una escala de 0 a 10 donde: 0=Nada de acuerdo; 10= Totalmente de 

acuerdo) 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.69 En qué medida te interesan cada uno de estos temas?

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.69 En qué medida te interesan cada uno de estos temas?

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582

Respuesta: Muy importante + Bastante importante
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.70 Te importaría que tu vecino fuera...

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.71 ¿Dirías que se puede confiar en la gente o que todas las precauciones son pocas a la 
hora de tratar con la gente?

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

HOMBRES MUJERESTOTAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.72 ¿Cuáles de estos aspectos te parecen más importantes para ser un “buen 
ciudadano”?

(El porcentaje recoge respuestas  6 y 7 en una escala de 0 a 7 donde: 0=Nada de acuerdo; 7= Totalmente de acuerdo) 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.73 ¿Con qué frecuencia solían hablar de política cuando eras niño?
(Respuestas: “Con mucha frecuencia” + “De vez en cuando”) 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.74 ¿Cuáles de estas actividades has realizado en los últimos 12 meses?

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.75 y 76 ¿Perteneces o has pertenecido a alguna de estas asociaciones y 
organizaciones? ¿Es específicamente juvenil?

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582

TOTAL HOMBRES MUJERES Es asociación juvenil  

Deportiva 42,3% 46,9% 37,2% 39,4%

Religiosa 9,6% 7% 12,5% 42,9%

Cultural 12,3% 10,9% 14,0% 33,3%

Recreativa o Club social 12,4% 10,9% 14,0% 22,2%

Musical 12,4% 9,9% 15,0% 45,8%

Excursionistas 7,5% 6,0% 9,4% 45,5%

Benéfico o asistencial 7,0% 3,6% 10,8% 24,4%

Cívica (vecinos o consumidores) 3,3% 1,7% 5,0% 5,3%

Pacifista 3,6% 2,3% 5,0% 4,8%

Defensa de derechos humanos 3,9% 2,7% 5,3% 4,3%

Ecologista defensa de la naturaleza 5,0% 3,3% 6,8% 6,9%

Estudiantil 12,3% 6,9% 12,2% 34,5%

Asociación o colegio profesional 4,7% 3,3% 6,1% 14,8%

Partido u organización política 2,9% 2,3% 3,6% 0,0%

Sindical 3,7% 4,0% 3,6% 18,2%

Feminista 2,4% 1,0% 3,9% 7,1%
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.77 ¿Colaboran con alguna asociación o colectivo alguna de las siguientes personas 
cercanas a ti?

(Respuestas: “Colaboran actualmente” + “Han colaborado en el pasado”) 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.78 ¿En qué medida confías en cada una de ellas?
(El porcentaje recoge respuestas 8, 9 y 10 en una escala de 0 a 10 donde: 0=Nada de acuerdo; 10= Totalmente de acuerdo) 

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.79 ¿En qué casilla te colocarías si los extremos correspondieran a partidos políticos?

2.8 COMPORTAMIENTO SOCIAL

Base total: 582

Media Total: 4,01 

Media Varón: 4,22 

Media Mujer: 3,77
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.80 ¿Cómo te definirías en materia religiosa?

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

P.81 ¿Cuál es tu estado civil o situación de convivencia?

Base total: 582

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.82 ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel que terminaron tus padres?

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.84 ¿Qué nacionalidad tienes?

P.85 ¿Y tienes la nacionalidad española desde que naciste o la has adquirido con 
posterioridad?

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

Base total: 582

Base total: 546
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.86 ¿Cuál es tu nacionalidad? (SÓLO SI TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA)

P.87 ¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

Base total: 76

Base total: 76
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.88 ¿Cómo llegaste a este país? 

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

Base total: 76
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.89 Sexo 

Media de edad 22,34 años

P.90 ¿Cuántos años cumpliste en tu último cumpleaños?

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

Base total: 582

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.91 ¿Entre qué números se sitúan los ingresos mensuales de tu hogar? 

2.9 PERFIL DEL ENTREVISTADO

Base total: 582
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.93 Aunque haya sido una sola vez en tu vida, ¿has tenido...? 

3.0 RELACIONES SEXUALES

Media de edad 17,02 años

P.94 ¿A qué edad tuviste la primera relación sexual completa?

P.95 La última vez que has mantenido relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis algún 
método anticonceptivo o de profilaxis?

Base total: 491

Base total: 402

Base total: 374
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.96 ¿Qué método utilizasteis esa última vez? 

P.97 ¿Has utilizado el preservativo en todas las relaciones sexuales de los últimos doce 
meses? 

3.0 RELACIONES SEXUALES

Base total: 354

Base total: 354
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.98 ¿Cuál fue la razón principal por la que no lo utilizasteis? 

3.0 RELACIONES SEXUALES

Base total: 128
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2. PRINCIPALES RESULTADOS

P.99 ¿Alguna vez te has quedado embarazada sin desearlo? 

Media de edad 18,71 años

P.100 ¿Qué edad tenías cuando sucedió?

3.0 RELACIONES SEXUALES

Base total: 181

Base total: 17
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Gracias por su atención


